
COVID-19 Stimulus
Payments
The federal government, through the
IRS, is giving people special payments
because of the economic impact of the
COVID-19 emergency.

www.lsnc.net

Payment Method
You will get your payment by direct deposit, if you requested
that when you filed taxes, or a check mailed to the address
on your most recent tax return.

$1,200
e a c h  a d u l t p e r  ch i l d

$500

Payment based on your 2019
tax return. If you didn't file a
2019 tax return, it will be based
on your 2018 tax return. If you
have not filed a 2019 or 2018 tax
return, you need to file before
the end of 2020 or register on
the IRS website. The sooner
you file or register, the sooner
you'll get the payment.

If you get Social Security
benefits, including SSI, or VA
benefits, you do not need to file
taxes to get your payment, but you
will need to file or register on the
IRS website to get payments for
your children. For Social Security
recipients, you must use the IRS
website by April 22 at 9:00 am or
you must file a tax return to get
payments for your children.

You may not be eligible for a payment if you are 17-18 years old,
claimed as a dependent on another person's tax return, a college
student who can be claimed as a dependent, or a non-resident alien.

This handout is intended to provide accurate, general information regarding COVID-19 stimulus payments. Because laws and legal
procedures are subject to frequent change and differing interpretations, LSNC cannot ensure the information in this fact sheet is current nor
be responsible for any use to which it is put. This is not legal advice. Do not rely on this information without consulting an attorney or the
appropriate agency about your rights in your particular situation. This information is current as of the date of publication, April 20, 2020.
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